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Številka:  
Datum:              15. 9. 2015 
 
 Predlog 6866 - 211: Kurjenje plastike, mokrega lesa 
  
Zveza: e-pošta, z dne 19. 8. 2015  
 
Spoštovani, 
 
v nadaljevanju vam posredujemo odgovor na predlog 6866-211. 
 
Zaradi predragega tekočega ali plinskega goriva se čedalje več uporablja trdno gorivo v 
različnih oblikah. V kurilnih napravah pa se kot gorivo uporablja tudi odpadna plastika, staro 
motorno olje, guma, iverica, moker les in ostali predmeti, ki gorijo. Nekateri lastniki kurilnih 
naprav izjavljajo, da kot lastnik naprave v svoji napravi kuri vse kar njemu odgovarja. Zelo dobro 
so seznanjeni, da ni sprejetih nobenih ukrepov in ni nobenega nadzora. Čedalje več ljudi se 
pritožuje nad smradom, dimom, ki se vali iz dimnikov. Dim, ki nastane pri kurjenju plastike smrdi 
in je zelo moteč za ljudi in za njihovo zdravje. Ponekod sosed, sosedu zakadi celotno dvorišče 
in ta je prisiljen zapreti vsa okna, ter zatesniti prezračevalne odprtine ali celo zapustiti hišo. 
Nadzora, ukrepov ni, niti osveščanja. Dimnikarji tudi nimajo nobenih pristojnosti, da bi kontroliral 
kaj vse gori v kurilni napravi. Dimnikarjem tudi v prihodnje ne bo v interesu, da bodo uporabnike 
kurilnih naprav, ki kurijo plastiko, odpadno olje,moker les,…. prijavil inšpekciji, ker bo imel le 
probleme s temi uporabniki. Vlado RS, pristojno okoljsko ministrstvo sprašujem, ali bodo v 
prihodnje sploh sprejeti kakšni ukrepi s katerimi se bo ukrepalo zoper uporabnike, ki v svojih 
kurilnih napravah kurijo plastiko, motorno olje….. Predlagam tudi, da se končno začne z 
osveščanjem ljudi in tudi z izvajanjem meritev na trdno gorivo. 

 
 

ODGOVOR 

Na področju kakovosti lesnih kuriv je Ministrstvo za okolje in prostor v svojih aktivnostih v 
zadnjih treh letih veliko delal na pravilnem kurjenju in pravilni pripravi lesnih kuriv in bo enako 
nadaljeval v prihodnosti (tudi preko svojega spletnega mesta:  

http://www.mop.gov.si/si/delovna_podrocja/zrak/navodila_za_pravilno_kurjenje/. 

Kar se tiče kurjenja plastike in ostalih škodljivih snovi, jih je prepovedano kuriti v malih kurilnih 
napravah, V Uredbi o emisiji snovi v zrak iz malih in srednjih kurilnih naprav so določene mejne 
vrednosti. Uredba določa posebne zahteve v zvezi z emisijo snovi v zrak za male kurilne 
naprave: 
 

– mejne vrednosti emisije snovi iz malih kurilnih naprav, 
 

– določitev goriva, ki se sme kuriti v malih kurilnih napravah, 
 

– ukrepe v zvezi z zmanjševanjem emisije snovi v zrak, 
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– prilagoditev malih kurilnih naprav določbam te uredbe.   

 
Nadzor nad izvajanjem izvaja Inšpektorat  Republike Slovenije za okolje in prostor, kamor naj 
občani prijavljajo sume morebitnih kršitev. 
 
 
S spoštovanjem, 

 
Ministrstvo za okolje in prostor 

 
 


